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Cigány-magyar nyelvű Ki Mit Tud?
A „Szarvasi Fiatalok a Holnapért” Egyesület 
II. Megyei Cigány-Magyar Nyelvű Ki Mit Tud-

ot szervez a Magyarországi Nemzeti és Etnikai 
Kisebbségekért Közalapítvány támogatásával.
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Helyszín: Szarvas, Vajda Péter Művelődési Központ
A rendezvényre minden érdeklődőt szeretettel vár 

a vezetőség.

Nem akármilyen idők voltak, 
s nem akármilyen feladat volt 
a magyar társadalom átalakí-
tása az 1989 óta eltelt időben, 
amikois a Magyar Köztársaság 

megszületése mellett az MSZP 
is elindult útjára – hangzott el 
a párt születésnapi ünnepségén 
Szarvason, a Vajda Péter Mű-
velődési Központban rende-
zett ünnepségen, a múlt héten 
szombaton délután.

Az érkezőket az előcsarnok-
ban kiállítás fogadta, ami az 
MSZP szarvasi szervezetének 
történetét tárta az érdeklődők 
elé. Ezt tették az ünnepségen a 
művelődési központ nagyter-
mében felszólalók is. Először 
Földesi Zoltán a párt helyi el-
nöke, országgyűlési képviselője 
köszöntötte a megjelenteket, is-
mertetve a nap programjait. Első 
visszaemlékezőként Herczog 
Edit, az MSZP Európa Parla-
menti képviselője üdvözölte a 
szarvasiakat, külön is köszöntve 
az alapító tagtársakat. Azok em-
lékére, akik már a 20. születés-
napot nem érhették meg, javas-
latára egy perces néma főhaj-

tással emlékeztek. Ezt követően 
Herczog Edit felidézte a ’89-es 
megalakulást megelőző reform-
mozgalmakat, a tárgyalásokat, 
melyek a társadalmi berendez-

kedés átalakításához vezettek. 
A legnagyobb eredménynek a 
békés átmenetet nevezte, hoz-
zátéve, hogy a béke megtartása 
minden politikai erőnek a leg-
főbb feladata kellene, hogy le-
gyen manapság is. A húsz évvel 

Nem akármilyen idők
ezelőtti baloldali törekvéseket 
ma is vállalhatónak nevezve azt 
a célt tűzte ki, hogy minél széle-
sebb körben nyerjenek újra teret 
a baloldali eszmék, s újabb húsz 
esztendő múlva már a mosta-
ni ünneplők gyermekei, unokái 
ünnepelhessék minél nagyobb 
számban a 40. születésnapot.

Második felszólalóként Var-
ga Zoltán, önkormányzati mi-
niszter, az MSZP megyei elnö-
ke szólt arról, hogy a születés-
napon a szép emlékek felidézé-
se mellett nem lehet elhallgat-
ni, hogy a párt hasonlóan ne-
héz helyzetben van ma, mint a 
’89-es megalakulásakor. Meg-
köszönve mindazoknak a ki-

tartását, akik a nehezebb idő-
ben is kiállnak a baloldali érté-
kek mellett, kitartást, reményt 
és hitet kívánt a következő idő-
szak munkájához.

Földesi Zoltán ezt követően 
Kiss Péter levelét olvasta fel, 
majd egy fotóösszeállítást lát-
hattak az ünnepség résztvevői, 
amelyben az elmúlt húsz esz-
tendő minden jelentős pillanata 
felvillant néhány másodpercre.

A színháztermi megemléke-
zést követően az előtérben Ve-
res József, az MSZP megyei 
alelnöke pohárköszöntőjét kö-
vetően pezsgővel koccintot-
tak, majd megszegték az MSZP 
születésnapi tortáját is.

Több benyújtandó pályázat-
ról tárgyaltak a képviselők ok-
tóberi ülésükön. Tűzoltólakta-
nya építésre már háromszor is 
pályáztak, de mindannyiszor 
forráshiány miatt elutasították 
a támogatást. Most az Országos 
Katasztrófavédelmi Főigaz-
gatóság és az Önkormányzati 
Minisztérium írt ki pályázatot, 
melyre a régebbi terveket aktu-
alizálva nyújtja be a pályáza-
tot az önkormányzat. A felépí-
tendő új laktanya a volt MHSZ 
ingatlanra alapulna, ami a Ha-
gyományőrző Közalapítvány 
tulajdona, de a város egy cse-
rével megszerezné a tulajdonjo-
got, hogy korszerű tűzoltólak-
tanyája lehessen Szarvasnak.

Ismételten pályázik az önkor-
mányzat a városrehabilitációs 
pályázatra, ami tavaly nem járt 
sikerrel. Kiválasztották az 1 
milliárd forintot meghaladó fej-
lesztési elképzeléseket tartal-
mazó pályázat megírására vál-
lalkozó cégek közül a legked-

vezőbb ajánlatot benyújtót.
Az FVM az Európai Me-

zőgazdasági Vidékfejleszté-
si Alapból mezgazdasági utak 
építésére, felújítására írt ki pá-
lyázatot, melyen a város részt 
kíván venni. A beadandó pá-
lyázat tartalmazza a Peresi út, 
a Csipkár sori bevezető út, a 
Középhalmi út, a Bezinai út, 
A Mótyói szőlőkbe vezető út, 
a Rózsási szőlőkbe vezető út, a 
Káka központba vezető út és az 
Őrhalmi út megépítését. A pá-
lyázathoz szükséges tervek el-
készítéséhez kiválasztották az 
ajánaltukat elküldő cégek kö-
zül a legkedvezőbbeket.

Két korábbi – azóta már nyer-
tes – pályázattal kapcsolatban 
is módosítani kellett a döntést: 
egy-egy forinttal több önerőt 
kell tartalmazni a Kis, Lehel, 
Budai Nagy Antal és Széche-
nyi utcák pályázatához kapcso-
lódó döntésnek, illetve a belvi-
zes pályázat önerejét is egy fo-
rinttal kellett megemelni.

Pályázatokról

Meghívó
Az MSZP Szarvasi Szervezete értesíti tagságát és az érdeklő-

dőket, hogy soron következő városi gyűlését november 5-én, csü-
törtökön 17 órai kezdettel tartja. Tagjaink megjelenésére feltétlen 
számítunk, a szimpatizánsokat, szívesen látjuk. A rendezvény he-
lye: Szarvas Szabadság u. 36. sz.                   Az MSZP elnöksége


